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Parents Want Opportunities
8  in 10 say their child would be more prepared 
for a career if there were more chances to 
study skilled trades in high school. 
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Students with Trades Classes 
at School are More Positive
Students in high schools that offer skilled 
trades courses are more likely to say skilled 
trades jobs are important, creative, and 
respected.
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Voters Favor Increased Spending
8 in 10 voters favor increased public funding for skilled trades education and think trades 
should be a priority in high schools.

Americans Voice Strong Support for 
Skilled Trades Education

Parents, students, and voters agree.


